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         Českou odnož malého Mikuláše stvořil Vojtěch Steklač. Příběh čtyř chlapců z pražských Holešovic nadchl především všechny, kteří rádi lumpačili ve školních lavicích. K sérii knih Boříkovy lapálie neodmyslitelně patří obrázky Adolfa Borna. Kdo byl největším nepřítelem Boříka a celé jeho party?
· soused pan Všetička
· šprt Bohoušek
· spolužačka Jitka Palhounová
Současným hitem jsou v dětské literatuře Deníky malého poseroutky Jeffa Kinneyho. Grega Heffley prožívá dobrodružství se svým kamarádem Rowleyem Jeffersonem už v deseti publikacích (desátá vyjde letos), kterých se jen v Česku prodalo na sta tisíce. Jak se jmenuje kapela, ve které hraje Gregův starší bratr?
· Wíbuschná Plýna
· Ucpaná mísa
· Chlupatý knedlíky
Čaroděj Harry Potter se stal hrdinou další generace. Jeho stvořitelka J. K. Rowlingová podle statistik vrátila děti ke čtení. Potter byl sirotek, takže mu otce na čas suploval kmotr Sirius Black, jeho dlouhodobým ochranitelem byl však Albus Brumbál. Mocný kouzelník preferoval určitou příchuť marmelády. Jaká to byla?
· jahodová
· malinová
· citronová
Švédská literátka A. Lindgrenová  se v dětských srdcích postarala ještě o jeden zářez. Byli jím hrdinové žijící ve třech sousedstvích a prožívali početná dobrodružství. Kniha Děti z Bullerbynu vydržela napříč generacemi. Jaký způsob dorozumívání mezi sebou děti používaly?
· holubí poštu
· psaníčka posílaná na provázku nataženým mezi jejich okny
· psaníčka nechávaly na tajném místě ve smluvenou dobu, odkud si je pak druhý vyzvedl
Nekonečná souvětí, naivní a nekomplikovaný pohled na svět, ale také strefování se do chyb dospělých. Francouz René Goscinny stvořil Malého Mikuláše na papíře, nezapomenutelnou podobu mu i celému okolí zase vdechl ilustrátor Jean-Jacques Sempé. Mikuláš měl spoustu přátel a každému z nich přiřkl unikátní charakteristiku. O kom hovoří v popise : „Je hrozně tlustý, má mastné ruce a jí od rána do večera“ ?
· Kryšpín
· Augustýn
· Vendelín
· [bookmark: _GoBack]                                   5 výherců čeká odměna!!!!
